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гр. София,  05.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 05.02.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Тафров 

Христо Минев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Зорница Димитрова и при участието на 
прокурора Първолета Станчева, като разгледа дело номер 68 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 при участието на секретар Зорница Димитрова и прокурор Първолета 

Станчева, разгледа КНАХД № 68, по описа за 2021 година, докладвано от съдия 

М.. 

 

На именното повикване в 13.55 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – АМБУЛАТОРИЯ ЗА ИЗВЪНБОЛНИЧНА СПЕЦИАЛИЗИРАНА 

ПОМОЩ  [фирма] - редовно призована, представлява се от адв. Ч., редовно 

упълномощена, с пълномощно по делото, приета от съда от днес.  

ОТВЕТНИКЪТ - ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА - редовно призован, 

представлява се от юриск. Х., редовно упълномощена с пълномощно от днес, приета 

от съда от днес.  

СЪДЪТ прилага пълномощното по делото. 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор С.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА: производството е образувано по касационна жалба на АМБУЛАТОРИЯ 



ЗА ИЗВЪНБОЛНИЧНА СПЕЦИАЛИЗИРАНА ПОМОЩ  [фирма], срещу решение на 

СРС по приложеното тук нахд.  Направени са в кас.жалба доказателствени искания, 

като Съдът ги е уважил при насрочване на делото и е изискал за послужване и вече са 

постъпили по делото  дело № 46248/2019 г. по описа на СРС, 143 състав, ведно с дело 

№ 18118/2019 г. по описа на СРС, 3 състав. СЪДЪТ се е разпоредил- с насрочването 

касаторът да бъде уведомен, че са уважени доказателствените му искания.  

Приложена е към касационната жалба съдебна практика, както и доказателства за 

сторените разноски пред настоящата инстанция.  

 

КАСАТОРЪТ: Поддържам касационната жалба. Да се приемат представените 

доказателства и изисканите съдебни дела. Нямам доказателствени искания. Няма да 

соча доказателства. 

ОТВЕТНИКЪТ: Оспорвам касационната жалба. Да се приемат приобщените по 

делото писмени доказателства. Нямам доказателствени искания. Няма да соча 

доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Да се приемат постъпилите 

доказателства.  

 

СЪДЪТ по доказателствата 

 

                                    ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА ЗА ПОСЛУЖВАНЕ  дело № 46248/2019 г. по описа на СРС, 143 състав и 

дело № 18118/2019 г. по описа на СРС, 3 състав.     

 УКАЗВА на деловодителя на докладчика /на 74 състав/-  след приключване на 

настоящото производство с влязъл в сила съдебен акт, да върне двете присъединени за 

послужване дела на съответните архиви на СРС.  

ПРИЕМА И ПРИЛАГА доказателствата към кас.жалба.  

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

КАСАТОРЪТ: Моля да уважите касационната жалба по посочените аргументи в нея. 

Считаме, че така наложената санкция на доверителя ми е особено несъразмерна и 

недоказана по размер. Считаме, че не се дължи налагане на такава. От съдебното 

решение по гр. дело № 46248/2019 г. на СРС, ГО е видно, че съдът е установил по 

недвусмислен начин за доказано твърдението за извършено към г-жа С. Е. плащане 

през август 2017 г., именно когато е напуснала самоволно работата си, заминавайки за 

Англия. При това положение и след като тя самата е признала нашата претенция по 

същото дело, но това е настъпило след наложеното ни вече административно 

наказание, считаме че административният орган неправилно и незаконосъобразно ни е 

наложил административно наказание въпреки, че сме изложили тези обстоятелства 

във възражението, което сме подали до него и при положение, че сме извършили 

повторно плащане на сумата, която е била определена като дължима. Наложеното ни 

административно наказание е неоснователно. По предходно дело сме платили 100 



лева като административна санкция за същото лице и същия период. Алтернативно 

считаме, че размерът е несъразмерен на извършеното нарушение, тъй като същото е 

първо. Не е взета предвид клаузата в ЗАНН, която предвижда маловажност на 

нарушението и заради това е наложено такова високо и несправедливо наказание. 

Претендираме разноски. Моля да отмените НП и да ни присъдите разноските.  

 

ОТВЕТНИКЪТ: Моля да оставите жалбата без уважение и да потвърдите изцяло 

решението на СРС като правилно и законосъобразно. Претендирам юрисконсултско 

възнаграждение.  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЛАГА списък с разноски и доказателства за извършването им,  депозирани днес 

от касатора. 

ПРЕДОСТАВЯ екземпляр от списъка на ответника.  

 

ПРОКУРОРЪТ: Касационната жалба е неоснователна и моля да оставите в сила 

решението.  

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА И ОБЯВИ, ЧЕ 

ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.03  часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


